

**SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS**  
**P O L G Á R M E S T E R É T Ő L**  
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

---

Szám: 16584/2007.

**J a v a s l a t**

**a Salgótarjáni Városi Televízió Közhasznú Társaság ügyvezető igazgatója**  
**2006. évi prémiumfeladatainak értékeléséhez**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az elmúlt években az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok ügyvezető igazgatói részére – a gazdasági társaságokról szóló 1997. évi CXLIV. törvény értelmében – a munkáltatói jogokat gyakorló polgármester, a Közgyűlés által jóváhagyott adott évi üzleti terv, a szakmai felügyeletet ellátó iroda, illetve a Felügyelő Bizottság javaslatai alapján tűzte ki az éves prémium feladatokat. Az éves beszámoló elfogadása után szintén a polgármester hatáskörébe tartozott a prémiumfeladatok értékelése és a prémium kifizetésének engedélyezése is.

A közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és ellenőrzésének bővítésével összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2003. évi XXIV. törvény módosította az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvényt (továbbiakban: Áht.). Az Áht. 95/A §. (5) bekezdése szerint a gazdálkodó szervezet legfőbb szerve köteles szabályzatot alkotni, mely a gazdálkodó szervezet vezető tisztségviselői, a Felügyelő Bizottság tagjai és más, a legfőbb szerv által meghatározott vezetőállású munkavállaló javadalmazása módjának, mértékének főbb elveiről, annak rendszeréről.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a fenti törvényi előírás alapján a 264/2004. (XI.25.) Öh. számú határozatában megalkotta a vonatkozó szabályzatot, melynek értelmében 2005. évtől az ügyvezető igazgatók prémiumfeladatainak kitűzése és azok teljesítésének értékelése a közgyűlés hatáskörébe tartozik.

A Salgótarjáni Városi Televízió Kht. (továbbiakban: SVTKht.) ügyvezető igazgatója részére a 2006. évre vonatkozó prémiumfeladatokat a Közgyűlés a 102/2006. (IV.27.) Öh.sz. határozatában tűzte ki. A prémiumfeladatok maradéktalan megvalósítása esetén az ügyvezető igazgató részére az éves prémium összege legfeljebb 6 havi személyi alapbérének megfelelő összegben lett megállapítva.

**A 2006. évi prémiumfeladatok értékelése**

A Kht. ügyvezető igazgatója prémiumfeladatainak kitűzése a 2006. évi üzleti tervben meghatározott célkitűzések, a város, illetve a társaság jövője szempontjából meghatározó feladatok és a Felügyelő Bizottság javaslatai alapján történt.

A prémiumfeladatok az alábbiak szerint valósultak meg:

**1. Az önkormányzati források költséghatékony és rendeltetésszerű felhasználása a támogatási megállapodásban megjelölt tevékenység körében.**

**Kifizethető: az éves prémium összegének 30%-a.**

Az éves tevékenységet vizsgálva megállapítható, hogy a támogatási megállapodásban megjelölt tevékenység körében az önkormányzati források a Kht-nál a maximális hatékonysággal kerültek felhasználásra. A műsorban folyamatosan az év során helyet kaptak a támogatási szerződésnek megfelelően, az Önkormányzat működését bemutató műsorok, a civil szervezetek tevékenységével és a helyi társasági étellel kapcsolatos műsorok, gyermek és ifjúsági információs műsorok, helyi művészeti és kulturális értékeket, eseményeket közvetítő műsorszámok. Rendszeres volt a városi ünnepekről, oktatási és kulturális intézmények rendezvényeiről szóló tájékoztatás. Megjelentek a műsorban közbiztonságot elősegítő információs műsorok, valamint az egyházi és hitéleti tevékenységet bemutató műsorok. A támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően a fenti műsorokat a televízió napi hír és hírháttér valamint élő fórum jelleggel biztosította.

**A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitűzött éves prémium összegének 30%-át kifizetésre javaslom.**

**2. A Salgótarjáni Városi Televízió Közhasznú Társaság közgyűlés által elfogadott 2006. évi üzleti tervének végrehajtása, a tervezett eredmény elérése, a likviditás folyamatos biztosítása mellett.**

**Kifizethető: az éves prémium összegének 30 %-a.**

A Társaság 2006. évi üzleti terve megvalósításra került. A Kht. a saját bevételeit az előző évhez képest jelentős mértékben, 44 %-kal növelte. A Kht. 2006-ban saját erőből mintegy 2 M Ft értékben hajtott végre műszaki fejlesztést és felújítást. A 2005. évi nyereséges gazdálkodás miatt 2006 évben a Kht. elvesztette a helyi iparüzési adó mentességét, amelynek következtében 470 ezer Ft iparüzési adó fizetési kötelezettség keletkezett.

A Kht. a folyamatos likviditást biztosította.

**A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitűzött éves prémium összegének 30%-át kifizetésre javaslom.**

**3. A Salgótarjáni Városi Televízió Közhasznú Társaság Alapító Okiratában foglalt közhasznú tevékenység megvalósítása mellett részvétele az infrastruktúra – a József Attila Művelődési és Konferencia Központ felújításával kapcsolatos – fejlesztésének előkészítésében, közreműködés a fejlesztések megvalósításában, pályázati lehetőségek felkutatása és lehetőségek szerinti legnagyobb arányú kihasználása.**

**Kifizethető: az éves prémium összegének 20%-a.**

A tervezési időszakban sikeresen egyeztetésre került:

- a Kávészó és a Mozgás Stúdió építészeti leválasztásából adódó vízvezeték, fűtési, erőszármű, telefonhálózati rendszer átalakítása,
- vagyonszármazéki és tűzvédelmi távriasztó rendszer felújítása és kibővítése a televízió területén,

- közvetlen alapsávi videó és hang vonal kiépítése a színházterem, az üvegcsarnok, a belső klub, a konferencia terem, a kávézó és a televízió között, így lehetőség nyílik élő, egyenes közvetítések megvalósítására.

A kötelező folyamatos műsorszolgáltatás érdekében a felújítás során napi kapcsolatot tartottak fenn a kivitelező képviselőivel a televíziót és közvetlen környezetét érintő munkálatok ütemezése során.

Megállapítható, hogy összességében a Salgótarjáni Városi Televízió Kht. Alapító Okiratában foglalt közhasznú tevékenység mellett, eredményesen vett részt – a József Attila Művelődési és Konferencia Központ Felújításával kapcsolatos – fejlesztések előkészítésében és megvalósításában.

A Nógrád Megyei Civil Szolgáltató Központtal (működtetője: a Mozgáskorlátozottak Egymást Segítők Egyesülete) közösen 2006. folyamán két pályázati program megvalósítására nyert el a Kht. támogatást a Nemzeti Civil Alapprogramtól.

- A „Salgótarjáni Civil Kerekasztal”-al közös pályázatból – melynek esetében a közös támogatás összege: 2.500.000 Ft volt; a Városi Televízió: 100.000 Ft mértékben részesült.

- Az „Észak-Magyarországi Regionális Civil Tanácsadó Szolgálat”-tal közös pályázatból, melynek teljes támogatási összege: 5.000.000 Ft volt, a Városi Televízió: 200.000 Ft mértékben részesült.

A városi televízió a pályázati lehetőségeket csak részben használta ki.

**A fentiek alapján a prémiumfeladat csak részben valósult meg, ezért a kitűzött éves prémium összegének 10%-át kifizetésre javaslom.**

**4. Az INFO TV-ben, az internet szolgáltatásban rejlő lehetőségek hatékony és eredményes kihasználása.**

**Kifizethető: az éves prémium összegének 20%-a.**

2006 évben a saját bevételek növekedését elsősorban az INFONET Tv segítségével érte el a Kht. A hirdető partnerek számának növelése érdekében többször küldött szét, illetve jelentettek meg e-mail listán a szolgáltatásaikat tartalmazó ajánlásokat. Mára elérték, hogy van olyan partnerük is, akinek a frissítések gyakorisága miatt engedélyezik a közvetlen hozzáférést, a hirdetési felülethez. A műsorsugárzás internetes kiterjesztésének eredményét mutatja, hogy a szolgáltatás indítása óta több mint 44.000 oldalt töltöttek le az érdeklődők.

Egy saját maguk által végzett felmérés alapján megállapítható, hogy a potenciálisan elérhető nézők 59,6 %-a napi, 18,7 %-a pedig heti rendszerességgel nézi az INFONET Tv adását. A válaszadók 49,7 %-a naprakésznek, 45%-a pedig elfogadhatónak ítélte meg a városról szóló közérdekű és közéleti információkat. De hogy a Városi Tv műsora hogyan adja vissza a városi történéseket a válaszadók 57,7 %-a naprakésznek, 32,6 %-a pedig elfogadhatónak ítélte meg.

Ez a felmérés azonban nem volt reprezentatív, ezért eredményeit teljes mértékben nem lehet figyelembe venni.

Az Infonet TV-ben rejlő reklám bevételi lehetőségek nem teljesen kihasználtak.

**A fentiek alapján a prémiumfeladat csak részben valósult meg, teljesítéséért a kitűzött éves prémium összegének 18%-át kifizetésre javaslom.**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Összességében elmondható, hogy az SVT Kht. a 2006. évi üzleti tervében kitűzött feladatokat – a bevételek teljesítése mellett – alapvetően, kisebb hiányosságokkal megvalósította.

Megítélésem szerint az ügyvezető igazgató részéről a kitűzött prémiumfeladatok 88 %-ban megvalósultak, a teljesítést kizáró tényező nem merült fel.

A Felügyelő Bizottság véleményét az 1. számú melléklet tartalmazza.

**A fentiek alapján a kitűzött éves prémium teljes összegének 88%-át kifizetésre javaslom.**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását:

**Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése értékelt a Salgótarjáni Városi Televízió Közhasznú Társaság ügyvezető igazgatója, László István részére kitűzött 2006. évi prémiumfeladatok végrehajtását.

Megállapította, hogy a feladatok 88 %-ban valósultak meg, így a kitűzött éves prémium összegének, azaz 6 havi személyi alapbérének megfelelő összeg 88 %-os mértékű kifizetését engedélyezi.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: 2007. április 30.

Salgótarján, 2007. április 13.

Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester